
                               С Л А В Л Е Н Н Я 
                Проголосимо Славу Богам, які суть Отці наші, і ми діти їхні, 
                І повинні нести Світло в душах своїх, 
                Бо душа ніколи не вмирає і не завмирає під час смерті тілес наших. 
                    Тож всякий день звертаємо погляд свій на Богів, які є Світлом; 
                    Його ж звемо – Дажбо, Перун, Яр, Хорс та іншими іменами. 
                    Так співаємо славу Богам і творимо життя своє 
                    На славу Роду нашому!  
 
                           Роде Всевишній! Ти Отець наш і Мати! 
                           Що Богами Рідними на світ проявився. 
                           Славимо Тебе в усіх ликах Твоїх праведних, 
                           що приходять до нас, Вірі та Знанням навчаючи. 
                           Ми святістю Твоєю освячуємося, 
                           Світлом Вогню Твого збагачуємося, 
                           Душі свої очищуємо, вірно до Прави ідучи, 
                           Шляхом Слави, шляхом Правди та Істини.  
                           Любов`ю Твоєю огорнуті, силою твоєю захищені, 
                           у єдності Родів своїх перебуваємо, 
                           Рід Земний по слову Твоєму і подобію творячи. 
                                        Слава Роду Всевишньому! 
 
Уславимо Богів Рідних Славою спільною! 
 
                  Роде Всевишній! Великий Боже наш! 
                  Ти – єдиний і багатопроявний. Ти – наше Світло і Справедливість! 
                  Ти є криниця Життя Вічного! Джерело Любові безмежної! 
                  Тої, що зцілює Душу і Тіло! Славимо Тебе – Боже Прави, Яви та Нави! 
                  І щодня працюємо над Душами своїми,  
                  Щоб бути мудрими та сильними, міцною опорою України-Руси, 
                  і захисниками Роду свого прадавнього. Бо Ти даєш нам –  
                  Наснагу та Радість, бо Ти даруєш нам – Відвагу та Стійкість, 
                  даєш нам Знання та навчаєш Терпінню, аби з Честю 
                  пройшли ми Шлях Життя нашого, натхненно виконуючи 
                  Священну Волю Твою! 
                                     Слава Роду Всевишньому! 

Роде Всевишній! Могутня Сила Твоя, Великий Боже наш! Тож 
розпалимо в ім`я  Богів Рідних Священий Вогонь! 

      Роде Всевишній! Ти єднаєш корінь і крону, ведеш нас Явою по 
стежці Прави. Наснажуєш мудрістю прадідів наших, що сяють 
зірками у Виріі. Прийди і будь з нами, бо ми, відчуваючи покликання 
своє – зібралися тут в ім`я Твоє! 
          Слава Роду Всевишньому!                                                                                      
 

1)  Кличу Божича-Коляду, що дає початок усьому сущому в Яві, який дарує нам радість на  
     родження та пізнання Світу! Прийди і будь з нами духом своїм! Слава Божичу-Коляді!               
2)  Кличу Богиню Дану, яка життя нам дає через живицю рік наших та дощів рясних!  
     Прийди і будь з нами духом своїм! Слава Дані!  
                                                                                                                                                                         
3)  Кличу Велеса, Батька нашого, який мудрість Предків береже та багатства нам дає 



     через збіжжя пшениці золотої та плідність худоби нашої! Прийди і будь з нами 
     Духом своїм! Слава Велесу! 
4)  Кличу Макошу-Неньку! Мати-Земле наша рідна, ти є захисницею нашою і 
     годувальницею. Прийди і будь з нами духом своїм! Слава Макоші! 
5)  Кличу Стрибога, Батька нашого! Ти вітрами повеліваєш , вдмухуєш життя у тіла  
     наші. Прийди і будь з нами духом своїм! Слава Стрибогу! 
6)  Кличу Мати-Славу, Богиню перемог та буяння життя! Ти даруєш воям честь та 
     славу у боях ратних. Прийди і будь з нами духом своїм! Слава Матері-Славі! 
7)  Кличу Батька-Перуна! Боже наш грізний! Ти повеліваєш громами та блискавками, 
     Ти страж неусипний землі рідної, воїнам нашим – суд і честь! Прийди і будь з нами 
     духом своїм! Слава Перуну! 
8)  Кличу Долю-Матінку! Ти є володарка життів наших, ти годуєш і оберігаєш нас, 
     тчеш з доньками нитку буття нашого. Прийди і будь з нами духом своїм – долею         
     доброю, щасливою та гарною! Слава Матінці-Долі! 

 
            Слава велика – Сварогу, Перуну і Світовиду! Матінці Ладі, Живі та Долі! 

Велесу та Стрибогу! Слава усім Рідним Богам – названим і неназваним, 
у Всевишньому Триглаві сущім, що єднаються з нами в ім`я Правди і Добра 
Рода Всевишнього і Рода Земного! Відчиніть Браму Небесну, для нас, 
Онуків Дажбожих! Хай ми нап`ємося Світла Рода Всевишнього, 
Води Живої небесної, і станемо гідними слави Богів Рідних! 
                     Слава Рідним Богам! 

Брамо Небесна відкрийся! Дай Предкам силу!  ( прошу повторювати ): 
                    Предки наші любі! Світлі Пращури! Дякуємо вам за здоров`я, 
                   за силу, що ви нам від Богів Рідних посилаєте, 
                   допомагаючи у справах земних. Хай Сварог оберігає вас 
                   і дає вам силу! Щасливо перебувайте у Світі Духовному, 
                   нами опікуючись. Хай вічно існує зв`язок поколінь – 
                   священий, живий зв`язок між нами! Слава Предкам! 
                                       Слава Рідним Богам! 

 
Се бачимо, як Предки наші дивляться із Сварги синьої, бо суть Брама Небесна одчинена. 
І йдуть вони на Землю Рідну аби поєднатися із нащадками. Поєднатися у великому Колі 
Живоявлення, з`єднати Рід Небесний із Родом Земним, з`єднати нащадків із Предками, 
аби зв`язок цей не розірвався. І щоб Рід наш був міцним, а держава наша була могутня, 
аби запанував мир на Землі нашій, аби Роди слов`яно-руські були багатими і щасливими. 
Аби не знали ми горя і панували на Землі нашій  праведно і вічно!  
                                                    Слава Рідним Богам!  
                   Отож, молимось Богам, щоб мали ми чисті душі і тіла наші, 
                   і щоб мали ми життя вічне з праотцями нашими,  
                   в Богах зливаючись в єдину Правду. 
                   А Правда така, що ми – Онуки Дажбожі, 
                   і тілом та розумом ми з Богами єдині – і тому творимо 
                   і говоримо з Богами воєдино, і славимо Праву – і від того 
                   звемося од віків – православними. Тож утвердимося на Шляху Віри  
                  Православної, як гідні нащадки наших Великих Предків! 

( всі повторюють Шлях Віри Православної ): 
 
           Вірую:  у Всевишнього Рода – єдиного і багатопроявного Бога, джерело усього 
сущого,   



             який усім Богам – криниця вічна.                     
Відаю: що Всесвіт є Рід, і всі багатоіменні Боги поєднані в нім. 
Вірую: у триєдність буття – Прави, Яви та Нави. 
Відаю: що Права є істинна, і переказана отцям праотцями нашими. 
Вірую: у єдність з Рідними Богами, бо Дажбожі Онуки ми – улюбленці Богів, і Боги   
 тримають десниці свої на ралах наших. 
Відаю: що життя у Великому Роді вічне, і маємо дбати про вічне, ідучі стезею Прави. 
Вірую: у силу і мудрість Предків, які народжуються серед нас, ведучі до блага через  
            провідників наших. 
Відаю: що сила в єдності Родів Словянських, і що станемо славними, славлячи Рідних               
            Богів. 
                                                        Слава Рідним Богам! 
 
І се молячись, найперше Триглаву –  Праві, Яві та Наві поклонятись маємо і йому велику 
славу співаємо. І хвалимо Сварога, діда Божого, який тому Роду Божескому є начало 
і всякому роду криниця вічна, яка витікає од джерела свого і взимку ніколи не  замерзає. 
А ми тієї води живої, п`ючи – живемо, допоки не прийдемо до нього, як свої, 
прибудемо до лук Його райських. 
                                                         Слава Рідним Богам ! 
 

( Волхв запалює свічки Трисвічника ): 
 

- Першу свічку запалюю в честь Світа Прави. Прав – суть Світ Богів, від якого Боги  
        правлять Світом і дають нам Божі закони життя праведного. Слава Праві! 

- Другу свічку запалюю в честь Світа Яви. Ява – суть Світ явлений, Світ видимий, 
        нам Богами дарований! Слава Яві! 

 - Третю свічку запалюю – Світ Нави шануюючи. Нава – Світ неявний, непроявлений, 
    Світ Духовний, Той Світ, в якому перебувають душі Предків, і чекають на своє       
    повернення у Світ Явний. ( Волхв запалює свічку і вклоняється ). 
 

Прошу повторювати: 
                Славимо Рода Всевишнього – Творця усього видимого і невидимого. 
            Ти – єдиний і багатопроявний, Боже наш. У своєму Триглаві усе суще тримаєш, 
            сили великі і малі до життя надихаєш. Ти опікуєшся праотцями нашими 
            і Родом Небесним. До Тебе ми йдемо – Сваргою синьою. 
            Вічна слава Тобі – Всеродителю, вічна шана Тобі – Вседержителю! 
            Даруй нам спокій і радість відання Прави, щоб Лад творити могли 
            ми з Богами! 
                                         Слава Роду Всевишньому! 
 
                Ми Сварогу славу співаємо і Дажбогу, які же суть у Сварзі Пречистій! 
            Перуну і Стрибогу, які громами і блискавками повелівають. 
            А Стрибог вітри яритиме на Землю. І тому Ладобогу, який править 
            Лад родині і благості всякі. І Купалбогу, який до митнищ правитиме 
            всяким омовінням. І Ярбогу, який править весняним цвітінням і русаліями, 
            і водяними, і лісовиками, і домовими. І Сварог ними усіма править. 
            Його подих – то життя наше! 
 
                                               Слава Сварогу! 
 
                Земле Рідна, Мати годувальниця! Ми – плоть від плоті твоєї, кров від крові 



            Твоєї. З тебе виходимо малими і безпорадними, під небом твоїм зростаємо 
            і мужніємо, серця свої, силу рук своїх тобі присвячуємо, красу і славу твою 
            множачи. 
                Земле Рідна! Покрова-Заступниця! На схилі літ своїх до тебе вертаємось, 
            щоб пригорнула ти Серця великі і руки натруджені дітей своїх, даючи їм 
            прихисток і спочинок. 
                Земле Рідна, Свята, Пречиста! Тебе заповідали нам Прадіди наші, і ми 
            передамо тебе в руки правнуків наших, як найкоштовніший скарб, щоб несли 
            вони у віки заповіт Роду нашого – любити і берегти тебе!   
                Щоб родила ти нами в усі віки, допоки небо стоятиме над тобою. 
             І слово моє, навіки-вічні, міцне, як Камінь! 
                                           Слава Матері-Землі! 
 
    І Боги Рідні благословили життя наше на землі багатій, і ця земля нам Богом дана! 
На ній ріки солодководі, на ній Сонце лагідне, на ній поля квітучі, на ній гаї співучі. 
    І щедро обдарували Боги Дітей своїх і волею, і любов`ю, і вродою,  
і силою. Щоб були вони самі собою, щоб самі вони були Творцями Віри своєї! 

Тож утвердимо у Світі Явному те, що потребує Рід наш найбільше: 
 
                          Роде Всемогутній! Великий Боже наш! Ти – єдиний і 
                      багатопроявний. Ти – наше Світло і Справедливість! 
                      Русь Свята, Україна-Мати – славить Тебе у ділах своїх. 
                      Перебувай же, Боже, із нами повсякчас. Як Родитель, 
                      Світлий Предок, що суть нам Отець і Мати. Ми бо є Рід –  
                      сильний, багатий та вільний. Держава наша – то заповіт 
                      Праотців, який бережемо та примножуємо пильніше від 
                      зінниці ока нашого. 
                          Дай сили керманичам нашим, рідним нам по крові та духу. 
                      Осяй мудрістю Прави та світлим розумом духовних провід- 
                      ників наших, чесних правителів, звитяжних воїнів 
                      та працівників праведних. 
                          Спопели задуми усіх зайд та чужинців, які бо умислили зле 
                      проти Роду нашого. Возвелич і збагати мужів многомудрих, 
                      які діють на Добро і Статок держави Української, життя своє 
                      кладуть на жертовник Вітчизни, нині і повсякчас, од Коляди 
                      і до Коляди. Най буде так! 
                                            Най буде так! 
                                            Най буде так! 
 
                                            Слава Рідним Богам! 
 
    Хай Сварга Синя повниться славленням нашим, і Предки із Вирію споглядають 
на нас, і радіють душі їхні, бачачи, що ми їх ушановуємо. І ми щиро усміхнемося 
до них, бо ми з Праотцями нашими повсякчас єдині, і уповаємо на поміч Перунову, 
і вже бачимо, як скаче у Сварзі вісник на коні білому. А він здвигнув меча до небес, і 
розкраяв хмари громові! І потекла Жива Вода на нас. А ми пиймо її, бо вона тече на 
нас всякою життєдайністю, пиймо її, як здійснення Божественного життя на Землі! 
  
                                            Слава Рідним Богам! 

 
     Життя наше зродилося із Води. І ми живемо тому, що більшість нашого тіла складає 



Вода. І наша Земля на три чверті вкрита водою. Вода своєю Божою силою дає життя 
усьому живому. Вода – це Життя, Вода – наша Мати. Освятимося і ми силою живильною 
Води-Матінки нашої рідної! 
 
              Дано-Водиця, Живая Криниця! Я тебе із рога лляю, Батька Рода 
              прославляю! Принеси нам здоров`я і очисти тіла, освітли нам помисли, 
              як промінь ранковий луки й ліси рідні освітлює. Життя у тобі зродилось. 
              Тож онови і збагати життя у тілах та душах наших. Хай сила могутня 
              Богів Рідних наповнить Рід наш, хай діти наші будуть у десятеро сильнішими, 
              у двадцятеро багатшими та в сотні раз мудрішими від нас. Най буде так! 
               
             Дана-Водиця, Богиня-Рожаниця,ти очищуєш коріння-креміння, луги й береги. 
            Очисти та оздорови й Онуків Дажбожих, дай їм здоров`я та сили! 
 
Силою Рода Всевишнього вогнем Божим освячується водиця: 
            Хай святиться Жива Водиця! 
            Хай святиться Жива Водиця!  
            Хай святиться Жива Водиця! 
Хай з`єднається сила Батька-Дажбога і Дани-Матінки, аби життя зродилося!    
 
Будьте здорові, як вода, будьте багаті, як рідна українська земля, будьте гарні, як червона 
калина! Святою Водою очищуються та освячуються Онуки Дажбожі! 
 
( Волхв бере трисвічник ):  Святим Вогнем Божим силою трисвітлою очищуються та  
              освячуються Онуки Дажбожі! Будьте здорові та щасливі! Слава Рідним Богам! 
 
    І то ми були перші, хто Триглаву вклонився, і нині ми славимо наш Рід триєдиний,  
як і Предки славили! І як Дажбог поєднує у єдине ціле лики свої,  хай і Рід наш буде 
поєднаним у єдине ціле помислів та прагнень. Хай існує єдність і мертвих, і живих, і 
ненароджених од віку і до віку. З`єднаємо наші руки у символічному Колі Роду і відчуємо, 
як сила, слава та воля линуть на нас звідусіль, з усієї Русі-України! 
 
    Заспіваємо пісню на славу Роду нашому: „Роде наш красний, Роде наш прекрасний... 
( всі співають пісню ):    У полі калина, у полі червона, хорошенько цвіте. 
                                          Ой, Роде наш красний, Роде наш прекрасний, 
                                          Не цураймося, признаваймося, бо багато нас є. 
 
                                          А що перша квітка – то рідний Батечко, хорошенько цвіте. 
                                          Ой, Роде наш красний, Роде наш прекрасний, 
                                          Не цураймося, признаваймося, бо багато нас є. 
 
                                          А що друга квітка – то рідненька Мати, хорошенько цвіте. 
                                          Ой, Роде наш красний, Роде наш прекрасний, 
                                          Не цураймося, признаваймося, бо багато нас є. 
 
                                          А що третя квітка – то рідненькі Дітки, хорошенько цвітуть. 
                                          Ой, Роде наш красний, Роде наш прекрасний, 
                                          Не цураймося, признаваймося, бо багато нас є. 
 
                                          А четверта квітка – Ненька-Україна, хорошенько цвіте. 
                                          Ой, Роде наш красний, Роде наш прекрасний, 
                                          Не цураймося, признаваймося, бо багато нас є. 



                                                      Слава Україні!  Слава Рідним Богам! 
 
    Предки наші перебувають у Світі Духовному, але з нами вони повсякчас поєднані. 
І радіють душі їхні, бачачи, що ми їх ушановуємо, адже Рід наш – це священий живий 
зв`язок поколінь, що підтримується Сварогом. Пом`янемо Рід наш. 
    Найперше поминаються прабатько Богумир та праматір Слава, від яких пішли слов`яни 
та народи Білої Раси. І їхні сини – Рус і Сіва, а також доньки – Древа, Полева та Скрева. 
Вічна їм слава, вічна їм пам`ять. 
    Поминаються Волхви – священні провідники Русі-України, які оберігали Рідну 
Православну Віру. Вічна їм слава, вічна їм пам`ять.      
    Поминаються праведні князі-володарі, звитяжні воїни, щирі сини і доньки народу 
нашого, які відійшли у вічність, обороняючи славу, честь та волю України. Вічна їм слава, 
вічна їм пам`ять.      
 
    Думкою щирою приєднаймося до Праотців і Праматерів наших. Усвідомлюймо, що 
Вони нас ніколи не покидають і завжди перебувають разом з нами, і досвідом своїм до- 
помагають будувати державу Роду нашого – Русь-Україну. Вклонімося ж нашим Предкам, 
вшануємо їх, подякуємо їм. І дух їхній захистить нас і допоможе нам.  
    Віримо: Душі Предків рідних є святими, тож згадаємо їх і вшануємо тишою священною. 

( Хвилина тиші )... 
 
                                   Предки світлі і трисвітлі! Боги наші! 
                               Русь Велика – Вітчизна мила! Сонце предковічне 
                               огортає променями Землю рідну. Макоша-Матінка  
                               тче ниті Долі. Богиня Дана охопила руками Землю, 
                               чорну, мов тло одвічного Дива. 
                                   Ми йдемо стезею Прави до брами Ирію з Прадідами воєдино. 
                                   Перун веде нас у Вічність безсмертного Роду. 
                                   Чує душа голос Предків у посвисті вітрів Стрибожих, 
                               І єсть то – велике Коло Явлення Родів слов`янських, 
                               Коло вічне і незнищенне, безсмертне, мов Віра наша, 
                               Міцне, мов Алатир-Камінь! 
                                                   Слава Предкам!  
 
Ми прийшли в Земний Світ для відданого служіння Роду Всевишньому і Україні – Русі, 
своєму Роду, своїй Родині. Тут, на Землі, нас чекають радощі і випробування. Будьмо 
готові гідно зустріти новий день! Ми, православні рідновіри прагнемо жити праведним  
земним життям. Для цього нам потрібне здорове, сильне, витривале тіло. Зміцніти 
здоров`я нам допомагає правильний спосіб життя у єднанні з Природою Рідною. 
І Боги Рідні дають нам здоров`я – бо ми їхні рідні діти! Звернемось до Богів: 
 
           Свароже, Батьку наш! Вогнем ясним очисти тіла і душі русинів, 
           що потребують того. Хай все темне, лихе, недобре, всі хвороби та болячки  
           згорять у Вогні Святому, і чорнотою зіллються до Вогню Земного,  
           і повернуться до нас силою чистою і праведною. Просимо Батька-Дажбога, 
           наповнити Сонцем цілющим і силою Трисвітлою душі вогнищан 
           православних. Хай розум наш буде світлим і чистим, як Сонячне Проміння, 
           а тіла – сильними і здоровими, як Земля-Матінка. Хай Світло і Сила Богів  
           перебувають в тілах наших! Най буде так! 
                                          Слава Рідним Богам! 



    Предки наші заповідали нам йти Шляхом Світла, Шляхом 
Православним і бути мудрими у вчинках своїх. Згадаємо і ми мудрість 
Предківську – Заповіти-Застереження Пращурів до Роду Русі-України: 
- Пам`ятайте коріння своє, і ви матимете відкритою Браму в Божественний Світ Прави. 
  Слава Предкам! 
 
- Стверджуйте на Землі вашій Закон Небесний, шо дали вам Світлі Боги ваші. 
  Слава Предкам! 
 
- Пізнавайте Мудрість Бога-Рода Єдиного і матимете Світ Божий на шляху своєму. 
  Слава Предкам! 
 
- Зберігайте пам`ять про всіх Пращурів Родів ваших і нащадки пам`ятатимуть про вас. 
  Слава Предкам! 
 
- Почитайте Богів Небесних, батька й матір свою, бо вони життя вам дали. Батько і матір 
  дали Дух і Тіло, а Боги – Душу і Совість. 
  Слава Предкам! 
 
- Вшановуйте і почитайте всі Свята ваші, що залишили вам Пращури ваші, прикрашайте 
  життя ваше радістю і діянням благим, во славу Богам і Предкам Вашим.  
  Слава Предкам! 
 
- Почитайте батьків своїх і утримуйте їх в старості, бо як ви проявите турботу про них,  
  так і про вас піклуватимуться діти ваші.  
  Слава Предкам! 
 
- Виховуйте в дітях своїх любов до Святої Землі Предків, щоб не спокушалися вони 
  дивами заморськими, а могли самі творити дива, ще дивовижніші та гарніші, во славу  
  землі рідної.  
  Слава Предкам! 
             
- Захищайте ви Землю свою і перемагайте ви зброєю правою всіх ворогів. Той не русин 
  єси, хто за Русь вмерти не хоче.  
  Слава Предкам! 
 
- Не продавайте ви Землю свою за злато і срібло, бо прокляття ви на себе накличете, і не 
  буде вам прощення в усі дні, що залишились...  
  Слава Предкам! 
 
- Не допускайте чужоземців до дочок ваших, бо спокусять вони дочок ваших і розтлять 
  душі їх чисті, і кров Раси Великої згублять, бо перший чоловік у дочері залишає образи 
  Духа і Крові...  
  Слава Предкам! 
 
- Чужоземні образи крові з Дітей Людських Світлий Дух виганяють, а змішання крові    
  приводить до загибелі, бо такий Рід, вироджуючись гине, не маючи нащадків здорових. 
  Слава Предкам! 

Тож будьмо гідними слави Богів Рідних і Предків Великих, і хай 
мудрість їхня перебуває  з нами вічно. 
                          



Заспіваємо пісню на славу Роду нашого: „Ой, у лузі, червона калина...” 

 ( всі співають пісню ): 
                                     Ой, у лузі, червона калина, похилилася, 
                                     Чогось наша Славна Україна, зажурилася. 
                                     А ми тую червону калину підіймемо, 
                                     А ми нашу Славну Україну, гей-гей, розвеселимо! 
 
                                     Не хилися, червона калина, маєш білий цвіт, 
                                     Не журися, Славна Україна, маєш добрий Рід. 
                                     А ми тую червону калину підіймемо, 
                                     А ми нашу Славну Україну, гей-гей, розвеселимо! 
 
                                     Виступали Стрільці Січовії у кривавий тан, 
                                     Визволяти братів-українців з ворожих кайдан. 
                                     А ми тії ворожі кайдани розіб`ємо, 
                                     А ми нашу Славну Україну, гей-гей, розвеселимо! 
 
                                     Ой, у полі, ярої пшениці, золотистий лан, 
                                     Розпочали Стрільці Січовії, з ворогами тан. 
                                     А ми тую ярую пшеничку, ізберемо, 
                                     А ми нашу Славну Україну, гей-гей, розвеселимо! 
 
                                    Як повіє буйнесенький вітер з широків степів, 
                                    Та й прославить по всій Україні Січових Стрільців. 
                                    А ми тую стрілецькую Славу збережемо, 
                                    А ми нашу Славну Україну, гей-гей, розвеселимо! 
 
                                             Слава Україні! Слава Рідним Богам!  
 

Ми з Богами нашими поксякчас єдині, Тож уславимо Богів наших 
Рідних! 
 
                       Роде Всевишній! Ти є святість – найсвятіша за всі святощі! 
                       Ти є сила – найсильніша за всі сили. Ти – єдина правда у світі 
                       І немає іншої! Рідні Боги – Дух Святий Роду нашого! 
 
Наша сила – в Рідній Православній Вірі! Слава Рідним Богам! 
Ми – непереможні! Слава Русі-Україні! 
Ми – будемо вічно жити! Слава Роду нашому! 
 
 
( Волхв благословляє громаду ): 
 
                               Тож освячені силою Богів Наших Рідних  
                               Сміливо йдіть вперед і дійте з Богами воєдино. 
                               Тоді вони будуть серед вас 
                               І перемогу дадуть вам! 

                        СЛАВА  РІДНИМ  БОГАМ !!! 


